
 

 

 

FR TRONCONNEUSE A ALLONGE & TAILLE-HAIE A ALLONGE 

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS D’ORIGINE 
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FR TRONCONNEUSE A ALLONGE & TAILLE-HAIE A ALLONGE 

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans et par des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 

dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s 
ou si des instructions relatives à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas 

jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent pas être 
effectués par des enfants sans surveillance. 

 

 

 

ATTENTION !  Il est indispensable que vous lisiez l es instructions contenues dans ce manuel 

avant la mise ne service de l’appareil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

ATTENTION! Lorsque la pression acoustique dépasse la valeur de 85 dB(A), il est nécessaire de porter des 

dispositifs individuels de protection de l’ouïe. 

La valeur totale de vibrations déclarée a été mesur ée conformément à une méthode d'essai normalisée et  

peut être utilisée pour comparer un outil à un autr e; l'indication du fait que la valeur totale de vib rations déclarée peut 

également être utilisée pour une évaluation prélimi naire de l'exposition. 

 



L’émission de vibration au cours de l'utilisation r éelle de l'outil électrique peut différer de la val eur totale 

déclarée, selon les méthodes d'utilisation de l'out il; et signifiant la nécessité d’identifier les mes ures de sécurité visant 

à protéger l'opérateur, qui sont basées sur une est imation de l'exposition dans les conditions d'utili sation réelles 

(compte tenu de toutes les parties constituantes du  cycle de fonctionnement, telles que les temps d'ar rêt de l'outil et 

de fonctionnement au repos, en plus du temps de déc lenchement). 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

SERVICE APRÈS-VENTE 

_ Un commutateur endommagé doit être remplacé dans nos ateliers du service après-vente. 

_ Si le remplacement du câble d’alimentation est néce ssaire, cela doit être réalisé par le fabricant ou son 

agent pour éviter un danger. 

 

Service Après-Vente et Assistance 

Notre Service Après-Vente répond à vos questions concernant la réparation et l’entretien de votre produit et les 

pièces de rechange. Vous trouverez des vues éclatées ainsi que des informations concernant les pièces de 

rechange également sous : www.eco-repa.com  

Les conseillers techniques et assistants ELEM  GARDEN TECHNIC sont à votre disposition pour répondre à vos 

questions concernant nos produits et leurs accessoires : sav@eco-repa.com 

 

GARANTIE 

Pour les clauses de garantie, reportez-vous aux conditions de garantie ci-jointes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fabriqué en Chine   2016  

 



GB   POLE CHAIN SAW AND POLE HEDGE TRIMMER 

 

This unit can be used kids by aged 8 years old and people with physical, sensory or 
mental capabilities or devoid of experience or knowledge, they (if they) are properly 
monitored (e) s or instructions for using the machine safely given to them and if the risks 
were apprehended. Children should not play with the appliance. Cleaning and user 
maintenance should not be performed by children unattended. 

 

IMPORTANT !It is essential that you read the instru ctions in this manual before operating 

this machine. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

ATTENTION !  

The sound power pressure may exceed 85 dB(A), in th is case individual hearing protection must be worn.  

The declared vibration total value has been measure d in accordance with a standard test method 

and may be used for comparing one tool with another  that the declared vibration total value may also b e 

used in a preliminary assessment of exposure. 



A warning that the vibration emission during actual  use of the power tool can differ from the 

declared total value depending on the ways in which  the tool is used and of the need to identify safet y 

measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of 

use (taking account of all parts of the operating c ycle such as the times when the tool is switched of f and 

when it is running idle in addition to the trigger time). 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



GUARANTEE 

Refer to the enclosed guarantee conditions for the terms and conditions of guarantee. 

 

SERVICE DEPARTMENT 

_ Damaged switches must be replaced by our after-sales service department. 

_ If replacing the power cord is necessary, it should  be done by the manufacturer or his agent to 

avoid a hazard. 

 

After-sales Service and Application Service 

Our after-sales service responds to your questions concerning maintenance and repair of your product 

as well as spare parts. Exploded views and information on spare parts can also be found 

under:www.eco-repa.com  

ELEM GARDEN TECHNIC application service team will gladly answer questions concerning our 

products and their accessories : sav@eco-repa.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Made in China  2016 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

FR 

Déclaration de conformité  

 

Nous « ELEM GARDEN TECHNIC » certifions par la présente que la machine spécifiée ci-après répond de par sa conception 

et son type de construction ainsi que de par la version que nous avons mise sur le marché aux prescriptions fondamentales 

stipulées en matière de sécurité et d’hygiène par les directives européennes en vigueur.  

Toute modification apportée à la machine sans notre accord rend cette déclaration invalide. 

 

Produit: TRONCONNEUSE A ALLONGE & TAILLE-HAIE A ALL ONGE 

Type: SEBRTHE4571-OR 

 

Directives européennes en vigueur : 

2006/42/EC(MD) - 2014/30/EU(EMC) 

2011/65/EU(ROHS) - 2012/19/EU(WEEE) 

 

Normes harmonisées appliquées : 

EN  60745-1 :2009+A11 

EN ISO 10517 :2009+A1 

EN ISO 11680-1 :2011 

EN ISO 3744 

EN 55014-1 :2006+A1+A2 

EN 55014-2 :2015 

EN 61000-3-2 :2014 

EN 61000-3-3 :2013 

Niveau de puissance acoustique LwA Garanti:  100 dB(A)  

Caractéristiques techniques 

Produit: : TRONCONNEUSE A ALLONGE & TAILLE-HAIE A ALLONGE  

Type: SEBRTHE4571-OR  

 

TAILLE HAIE 

230-240V~50Hz   450W 

LpA (pression sonore) 83.3 dB(A)   K = 3 dB(A) 

LwA (puissance sonore) 95.7 dB(A)    K = 3 dB(A) 

Vibration 

 Poignée avant 1.643 m/s²  K=1.5 m/s² 

Poignée arrière 1.656 m/s²  K=1.5 m/s²   

 

ELAGUEUSE  

230-240V~50Hz   710W 

LpA (pression sonore) 85.7 dB(A)    K = 3 dB(A) 

LwA (puissance sonore) 98.5 dB(A)   K = 3 dB(A) 

Vibration 

SN : 2016.06 :001~590   15.06.11692   Date d’arrivée: 10/08/2016   Année de production : 2016 

Belgique ,Juin 2016 



 Poignée avant 1.918 m/s²  K=1.5 m/s²   Poignée arrière 1.978 m/s²  K=1.5 m/s²   

 

NL 

EG-verklaring van overeenstemming  

 

Hierbij « ELEM GARDEN TECHNIC »   verklaren wij dat de hierna vermelde machine door haar ontwerp en bouwwijze en in de 

door ons in de handel gebrachte uitvoering voldoet aan de betreffende fundamentele veiligheids-en gezondheidseisen, zoals 

vermeld in de desbetreffende EG-richtlijnen. Deze verklaring verliest haar geldigheid wanneer zonder overleg met ons 

veranderingen aan de machine worden aangebracht. 

 

Product: CHAINSAW EN VERLENGT OP MAAT TE HAIE BEREIKEN 

Type: SEBRTHE4571-OR 

 

Van toepassing zijnde EG-richtlijnen 

2006/42/EG(MD) - 2014/30/EU(EMC) 

2011/65/EU(ROHS) - 2012/19/EU(WEEE) 

Toegepaste geharmoniseerde normen 

EN  60745-1 :2009+A11 

EN ISO 10517 :2009+A1 

EN ISO 11680-1 :2011 

EN ISO 3744 

EN 55014-1 :2006+A1+A2 

EN 55014-2 :2015 

EN 61000-3-2 :2014 

EN 61000-3-3 :2013 

Geluidsvermogensniveau LwA Gegarandeerd: 100 dB(A)  

Technische Daten 

Produit: : Haagtrimmer en op paal gemonteerde 

herlaadbaar (2 in 1) 

Type: SEBRTHE4571-OR  

 

VERMOGEN  

230-240V~50Hz   450W 

Geluidsdrukniveau LpA 83.3 dB(A)   K = 3 dB(A) 

Geluidsprestatieniveau LwA 95.7 dB(A)    K = 3 dB(A) 

Trillingswaarde: 

 Voorste handgreep 1.643 m/s²  K=1.5 m/s² 

Achterste handvat 1.656 m/s²  K=1.5 m/s²   

 

KETTINGZAAG 

230-240V~50Hz   710W 

Geluidsdrukniveau LpA 85.7 dB(A)    K = 3 dB(A) 

Geluidsprestatieniveau LwA 98.5 dB(A)    K = 3 dB(A) 

Trillingswaarde: 

Voorste handgreep 1.918 m/s²  K=1.5 m/s²   

Achterste handvat 1.978 m/s²  K=1.5 m/s²   

 

SN : 2016.06 :001~590   15.06.11692 Aankomstdatum: 10/08/2016 Productiejaar : 2016 

 

België, juni 2016 



  

GB 

Declaration of Conformity  

 

We “ELEM GARDEN TECHNIC ”  hereby declare that the machine described below complies with the relevant basic safety and 

health requirements of the EU Directives, both in its basic design and construction as well as in the version put into circulation 

by us. This declaration shall cease to be valid if the machine is modified without our prior approval. 

 

Product: POLE CHAIN SAW AND POLE HEDGE TRIMMER 

Type: SEBRTHE4571-OR 

 

Relevant EU Directives 

2006/42/EC(MD) - 2014/30/EU(EMC) 

2011/65/EU(ROHS) - 2012/19/EU(WEEE) 

Applied harmonized standards 

EN  60745-1 :2009+A11 

EN ISO 10517 :2009+A1 

EN ISO 11680-1 :2011 

EN ISO 3744 

EN 55014-1 :2006+A1+A2 

EN 55014-2 :2015 

EN 61000-3-2 :2014 

EN 61000-3-3 :2013 

Sound power level dB(A) LwA Guaranteed: 100 

 

Technical Data 

Product: POLE CHAIN SAW AND POLE HEDGE TRIMMER 

Type:  SEBRTHE4571-OR 

 

HEDGE TRIMMER 

230-240V~50Hz   450W 

LpA (sound pressure) dB(A)  83.3 K = 3 dB(A) 

LWA (acoustic power) dB(A) 95.7  K = 3 dB(A) 

Vibration value: 

Front handle 1.643 m/s²  K=1.5 m/s² 

Rear handle1.656 m/s²  K=1.5 m/s²  

  

CHAINSAW 

230-240V~50Hz   710W 

LpA (sound pressure) dB(A) 85.7  K = 3 dB(A) 

LWA (acoustic power) dB(A) 98.5  K = 3 dB(A) 

Vibration value: 

Front handle  1.918 m/s²  K=1.5 m/s²   

Rear handle1.978 m/s²  K=1.5 m/s²   

 

SN : 2016.06 :001~590   15.06.11692   Arrival date : 10/08/2016    Production year : 2016 

 

Belgium, June 2016 



 

 

 

 

DE 

EG-Konformitätserklärung 

 

Hiermit erklären wir « ELEM GARDEN TECHNIC  » , dass die nachfolgend bezeichnete 

Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen 

grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien entspricht. Bei einer nicht mit uns abgestimmten 

Änderung der Maschine verliert diese Erklärung ihre Gültigkeit. 

 

Product: TELESKOPKETTENSÂGE UND TELESKOPHECKENSCHERE 

Type: SEBRTHE4571-OR 

 

Einschlägige EG-Richtlinien 

2006/42/EW(MD) - 2014/30/EU(EMC) 

2011/65/EU(ROHS) - 2012/19/EU(WEEE) 

Angewandte harmonisierte Normen :  

EN  60745-1 :2009+A11 

EN ISO 10517 :2009+A1 

EN ISO 11680-1 :2011 

EN ISO 3744 

EN 55014-1 :2006+A1+A2 

EN 55014-2 :2015 

EN 61000-3-2 :2014 

EN 61000-3-3 :2013 

Schallleistungspegel LwA Garantiert: 100 dB(A) 

 

Technical Data 

Product: Teleskopkettensâge und teleskopheckenschere  

Type:  SEBRTHE4571-OR 

 

HECKENSCHERE 

230-240V~50Hz   450W 

LpA (Schalldruck) 83.3 dB(A)   K = 3 dB(A) 

LWA (Schalleistung) 95.7 dB(A)   K = 3 dB(A) 

Vibrationswert:  

Frontgriff 1.643 m/s²  K=1.5 m/s² 

hinteren Handgriff 1.656 m/s²  K=1.5 m/s²   

 

KETTENSÄGE 

230-240V~50Hz   710W 

LpA (Schalldruck) 85.7 dB(A)   K = 3 dB(A) 

LWA (Schalleistung) 98.5 dB(A)  K = 3 dB(A) 

Vibrationswert: 

Frontgriff 1.918 m/s²  K=1.5 m/s²   

hinteren Handgriff.978 m/s²  K=1.5 m/s²   

SN : 2016.06 :001~590   15.06.11692 Ankunftsdatum: 10/08/2016    Fertigungsjahr: 2016 

 

Belgien, Juni 2016 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

81, rue de Gozée 
6110 Montigny-le-Tilleul 

Belgique 
Tél : 0032 71 29 70 70    Fax : 0032 71 29 70 86 

 
Made in China 

 
 

S.A.V 
sav@eco-repa.com 

 

Service Parts separated 
 

  32 / 71 / 29 . 70 . 83    32 / 71 / 29 . 70 . 86 
 
 

Fabriqué en Chine - Vervaardigd in China - Made in C hina - Hergestellt in China - Fabbricato in Cina 
2016 

 
Sous réserve de modifications / Technische wijzigingen voorbehouden / Subject to technical modification 


